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Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 3 mars 2025 
 

1 - Retour d’échange sur l’accueil à Ste Catherine 

• Souhait de mettre un lumignon ; Présence d’eau bénite pour se signer. 

• Quelle est l’histoire de Ste-Catherine ? Actuellement dans le cadre de la restauration du site, à l’extérieur des 
informations sont données. Par ailleurs un groupe est en train de rédiger un livret sur ce sujet. 

• Mise en place au fond de l’Eglise de petits bancs et livres pour les enfants pendant l’eucharistie  

• La qualité de la musique n’est pas toujours très bonne. 

• Les personnes qui s’occupent du ménage et des fleurs souhaitent de l’aide mais comment y prendre part ? 

• Concernant le piano, qui actuellement est fermé ; mettre une affiche afin que les personnes souhaitant jouer puissent 
demander une autorisation soit directement via JMB ou en passant par le secrétariat  

• Proposer un café après la messe de semaine : Pourquoi pas de façon régulière ?  

• Inciter les jeunes de l’aumônerie à être impliqués lors des dimanches autrement (garderie des petits ?) 

• Temps de carême : Pain-Pommes, pourquoi pas lors de la récollection ?  
 

2a - Projet missionnaire pastoral de Paroisse demandé par notre évêque 
Création du livret, genre d’annuaire avec présentation des sacrements. Rn cours de réalisation. 
Idée aussi de récupérer des belles photos qui parlent de la vie de la paroisse et les exposer dans le tambour pour montrer que la 
paroisse est vivante. Attention au droit à l’image.  
Le Père Mathieu a créé un groupe de jeunes Professionnels : le contacter.  
Réunion avec les personnes qui s’occupent des églises, jeudi 13/03 à 15h00.  
Veillez à ma fonctionnalité des tableaux d’affichage. (Cervières , …) Une attention est à apporter sur les vitrines d’affichage 
certaines sont très petites et certaines sans mises à jour des informations. 
 

2b - Rappel : Projet missionnaire pastoral de Paroisse demandé par notre évêque : Nos priorités 
1 – Proposition sur l’accueil aux célébrations 

• Laure a trouvé le tissu et deux couturières, après les vacances de février les capes devraient être faites.  

• Dimanche autrement, il y avait beaucoup d’enfants de chœur : refaire une formation. Alexandre a prévu un livret qui 
sera un support.  

• Arlette doit continuer à chercher des personnes qui veulent faire l’accueil.  

• Noëlle veut faire des écharpes de couleurs différentes pour identifier les services proposés par la paroisse.  

• Xavier, pour la gestion des dimanches autrement, veut monter une équipe, avec la création d’un planning pour gérer 
rangement etc.…  

Pour rappel : Quatre groupes de travail pour ces points :  
o L’équipe communication : Mahaut 
o L’équipe d’accueil lors des liturgies : Laure et Arlette 
o L’accueil sur le site de Ste Catherine : Noëlle 
o Accueil sur les lieux patrimoniaux : Mathieu et Cyril, l’idée du sens du lieu à mettre en lumière.  

Et aussi nouvelles propositions : Présentation de l’application de Oclocher (Montluel). Création d’un whats’app +  QR vers site.  
 

3 - Proposition de carême 
Une feuille d’informations est distribuée : CCFD, chemin de croix, recollection (7, 8, 9 avril) en préparation à la semaine sainte . 
 

4 - Jubilé de l’Espérance 
Le programme et tracts sont diffusés. Cette journée sera un pèlerinage avec appui sur le langage historique (porte, citadelle, 
remparts, fontaines, collégiale, forts) procession avec des étapes. Le but est que les gens rentrent dans la démarche de 
conversion afin qu’en arrivant à la collégiale tous veuillent se confesser. Pour terminer : Messe jubilaire, suivi d’un gouter 
partagé.  
 

5 -Dimanche autrement du 9 mars (1er dimanche de carême) 
Sensibilisation au Jubilé, présentation de la journée jubilaire, expliquer l’indulgence plénière, l’espérance etc.… C’est aussi le 
lancement du denier du culte, cette année une lettre a été faite personnalisée pour les paroisses.  
 

6 - Dates dimanche autrement 
27 avril (dimanche de la Miséricorde) – La semaine sainte a lieu pendant les vacances scolaires de notre zone.  
18 mai à Saint-Pancrace - Début du pèlerinage à ROME avec le doyenné 
22 juin à Puy Saint-Pierre - baptême de Zacharie et Estelle 

o Proposition de thèmes : Les intentions de messe ; Conférence sur Monseigneur de MIOLLIS ; …  
 

7 - Père Alexis 
Une réflexion est en cours pour qu’il présente son cheminement. Il intègrera le CPHV dès le mois d’avril  
 

8 - Aumônerie 
«Association Jeunesse Attitude » : création par le diocèse pour regroupement des associations d’activité jeunesse autres que 
cultuelles (gestions des camps, des déplacements, questions de couverture-assurances…) :  réflexion en cours quant à l’adhésion 
de l’aumônerie de Briançon. 
 

9 - Autres points 
Lors du dimanche de Pâques un petit déjeuner entre 8h00 et 9h00 aura lieu avec les frères et sœurs protestants, à la maison 
paroissiale. 

Prochains conseils pastoraux : Les 8 avril, 5 mai et 10 juin 2025 : merci de transmettre vos préoccupations paroissiales. 


